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Прије одласка на другу првенствену паузу у јесењем дијелу сезоне фудбалере Борца
сутра (17 часова, директан пренос на ТВ Арена спорт) очекује крајишки дерби са екипом
приједорског Рудара, која већ пет кола не зна за тријумф и након трећине одиграног
првенства се налази на 14. мјесту са 9 бодова, три мање од десетопласираног Борца.

  

      

  

Два клуба до сада су одиграла 10 премијерлигашких мечева, а традиција је на страни
Великана из Платонове, који је тријумфовао седам пута, два пута није било побједника,
а једину премијерлигашку побједу над Борцем Приједорчани су уписали прије шест
година, 3. октобра 2009. године, у првом одмјеравању снага, када су приједорски
"зелено-црни" на домаћем терену савладали клуб из Платонове улице резултатом 1:0. У
споменутих десет утакмица мрежа Рудара тресла се 18 пута, док су Борчеви фудбалери
5 пута вадили лопту из своје.

  

Шеф стручног штаба Борца Петар Курћубић, који је кажњен једном утакмицом
суспензије због црвеног картона у мечу са Челиком у Зеници и који сутра увече неће
моћи да сједи на црвено-плавој тренерској клупи, рекао је на данашњој конференцији за
новинаре да екипи не мањка мотива пред сутрашњи дуел са Приједорчанима.

  

- Знамо шта нам ова утакмица доноси и за њу смо максимално спремни. Екипа је
успјела да се опорави од пораза у Зеници, тај меч смо већ архивирали и окрећемо
се Рудару, који јесте у кризи резултата, али табела и позиција на којој се налазе
сигурно не осликавају њихове могућности. Побједом у овој утакмици стекли бисмо
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неопходан мир пред мечеве који слиједе послије првенствене паузе, али исто тако и
додатно се одмакли од тимова који су у овом тренутку "испод црте". Фудбалере
Рудара морамо да држимо што даље од свог гола, а онда из такве дисциплиноване
и ангажоване игре тражимо путеве до голова и побједе  – рекао је Курћубић.

  

Према Курћубићевим ријечима, постоји могућност да се сљедећег викенда, када се
премијерлигашке лопте неће котрљати због репрезентативних квалификација, у
Бањалуци одигра пријатељска утакмица између Борца и београдског Партизана, члана
Суперлиге Србије. Од тог дуела зависи и евентуални одлазак на мини-припреме од
сљедеће сриједе до недјеље.

  

-  Уколико Партизан сљедеће суботе буде гостовао у Бањалуци, нећемо нигдје ићи
на припреме с обзиром да нас већ 14. октобра чека утакмица осмине финала Купа
Републике Српске. Ако, пак, Партизан не дође, постоји могућност да од половине
па до краја сљедеће седмице негдје отпутујемо на припреме и у том периоду
одиграмо пријатељску утакмицу са једним од премијерлигашких клубова са којима
смо до сад играли  – навео је Курћубић.

  

{youtube}hgIKSRcNdRc{/youtube}

  

У екипу се након одрађене суспензије због три жута картона враћа најбољи стријелац
Борца у досадашњем току сезоне Тони Јовић (4 гола), који не крије да једва чека да
сутра истрчи на терен.

  

- У прошлој утакмици у Зеници нисам могао да помогнем саиграчима због три жута
картона, тако да једва чекам да сусрет са Рударом почне. Не очекује нас нимало
лака утакмица, с обзиром да би игра гостију могла да нам представља мали проблем
јер смо до сада ми били та екипа која је из чврсте и дисциплиноване игре у фази
одбране из контри и полуконтри тражила шансу да угрози гол ривала, а сутра ће се
тако поставити Рудар. Међутим, екипа је "напаљена" за ову утакмицу након
незаслуженог пораза у мечу са Челиком и вјерујем да побједа неће изостати  –
истакао је Јовић.

  

Сутрашњу утакмицу пропустиће Михајло Савановић и Петар Илић због картона, с тим
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што Савановић неће бити на располагању Курћубићу ни за дуел 12. кола са Славијом 18.
октобра пошто је суспендован на двије утакмице због директног црвеног картона на
Билином пољу. Такође, на терен Градског стадиона неће истрчати Звездан Ђорђиловић
и Елвир Кољић, који су почели са јачим радом, али и даље тренирају одвојено од екипе,
а остатку тима би требало да се прикључе почетком сљедеће седмице.

  

  

{gallery}foto/prespredrudaroktobar2015{/gallery}

  

(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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